



## **МУЗЕЙ ИСТОРИИ ШКОЛЫ**

*ноябрь 2023 года*

### **Музейный час**

В начале учебного года активисты Музея истории школы присоединились к участникам Всероссийского интерактивного образовательного проекта «Музейный час».

Проект проводится с целью знакомства с историческим прошлым, героическими страницами истории России, судьбами замечательных людей, памятниками истории и культуры, приобщения к ценностям и нравственным нормам российской культуры, культурно-образовательному пространству Российской Федерации.

Проект реализуется с 15 сентября 2023 года по 31 мая 2024 года, включает в себя 8 эфиров. Эфиры проводятся 1 раз в месяц. Каждый эфир состоит из двух частей: информационного познавательного видеоролика и выполнения заданий викторины по просмотренному материалу.



В состав команды вошли 16 заинтересованных 6-классников.

Первый эфир был посвящен Екатерининскому дворцу, который находится в Государственном музее-заповеднике «Царское село» недалеко от Санкт-Петербурга.

Во время второго эфира мы совершили видеоэкскурсию в Государственный Эрмитаж. Этот музей входит в первую пятерку самых посещаемых в нашей стране и двадцатку самых популярных музеев мира и официально признан самой обширной галереей картин в мире.



Сегодня, 22 ноября, состоялся третий эфир – из Исаакиевского собора Санкт-Петербурга. Из рассказа экскурсовода мы узнали историю создания храма-музея, а также заглянули в подвальное помещение (куда не так просто попасть!), в котором представлена уникальная мемориальная выставка «Чтобы помнили», посвященная работе музейных хранителей в условиях блокады. Сотрудники музея не только сохраняли предметы искусства, но и дежурили на колоннаде собора во время воздушной тревоги. Причем такую службу несли и дети – подростки 12-14 лет. Интересный факт – во время войны 32 школы города ни на один день не прекращали свою работу! А еще мы узнали, что около 15 тысяч подростков-ленинградцев были награждены медалью «За оборону Ленинграда».

Мы ждем следующего эфира!